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Вишуканий притулок для розкішного відпочинку м.

Constance Ephelia Seychelles

Загальні відомості

Про готель

Розміщення 

Constance Ephelia - це безтурботний, незайманий притулок для пар і сімей,
що обіцяє безмежні можливості для омолодження, відновлення сил і
відпочинку.



Особливості

Розташування

266 номерів і сьютів та 47 вілл: 42 Tropical Garden View Rooms / 184 Junior
Suites / 40 Senior Suites / 10 Family Villas 2 Bedrooms With Private Pool / 12
Family Villas 3 Bedrooms With Private Pool / 8 Beach Villas 1 Bedroom With
Private Pool / 8 Beach Villas 2 Bedrooms With Private Pool / 8 Hillside Villas
With Private Pool / 1 Presidential Villa With 2 Private Pools

5 басейнів / Лаунж-бар / Доступ до Інтернету / Медпункт / Конференц-зали /
Пральня та пресування / Вертолітний майданчик / Банкомат / Прокат
автомобілів / 5 бутиків

Розташований між двома незайманими білосніжними пляжами на
чарівному острові Мае з видом на морський національний парк Порт-Лоне,
Constance Ephelia - це вишукана гавань для розкішного відпочинку на
Сейшельських островах. Готель зручно розташований за 40 хвилин їзди від
міжнародного аеропорту Сейшельських островів і лише за 30 хвилин від
жвавої столиці Вікторії.

Примітка 

Матеріал, представлений на сайті, носить виключно інформаційний характер. Готель залишає за собою 
право змінювати вартість, види послуг і терміни їх надання, включаючи назви і категорії номерів, без 
попереднього повідомлення. Будь ласка, зверніть увагу, що фотографії, розміщені на сайті, можуть 
відрізнятися від реальних фотографій готелю. Крім того, ми не володіємо інформацією про плани готелю 
щодо проведення будівельних та ремонтних робіт у приміщеннях готелю або на прилеглій території. Будь 
ласка, зверніть увагу, що плани приміщень наведені в ілюстративних цілях, і фактичне планування номерів 
може відрізнятися в залежності від конкретного номера або люкса

Контакти

Constance Ephelia Seychelles

Port Launay, Mahé – Seychelles

Telephone number: (248) 439 5000

Administration Fax: (248) 439 5001

info@epheliaresort.com



Категорії номерів

Rooms & Suites

Tropical Garden View Room

Junior Suite



Senior Suite

Villas



Family Villa

Beach Villa



Hillside Villa

Presidential Villa



Типи харчування

BB - Breakfast - Сніданок
HB – Half Board (Breakfast and Dinner) - Напівпансіон (Сніданок та
Вечеря)

Бари та ресторани

Ресторани

Corossol

Helios

Adam & Eve

Основний ресторан "шведський стіл" готелю Ephelia, Corossol, пропонує
гостям сніданок та вечерю. Завдяки концепції "живого приготування їжі та
тематичного шведського столу" тут представлено різноманітний
асортимент страв різних кухонь світу, від тандурі до піци, що створює
гармонійне поєднання смаків. Місця для сидіння розділені на різні секції,
що забезпечує різноманітну атмосферу. Загальна кількість місць: 380 / Дрес-
код: Повсякденний шик / Години роботи: Континентальний сніданок: 04h30 -
07h00 / Сніданок: 07:00 - 10:30 / Вечеря: 18:30 - 22:00

Розташований на південній стороні курорту, :elios - це невимушено
шикарний ресторан з середземноморською тематикою. Тут подають просте,
але чудове обіднє меню, наповнене впливами півдня Франції, Італії, Іспанії,
Марокко та Лівану, а також страви з цілої риби та запечені в духовці. На
вечерю пропонується подібне поєднання через вишукане меню а-ля-карт та
спільні страви. Кількість місць: 70 / Дрес-код: Повсякденний шик / Години
роботи: Обід: 12:00 - 15:00 / Вечеря: 19:00 - 22:00

Ресторан азіатської кухні Adam & Eve розташований у природній, ніжній



Seselwa

Cyann

структурі, яка охоплює стихії. Однією з його відмінних рис є відкрита кухня,
де відбувається приготування їжі. Орієнтуючись на смаки Південно-Східної
Азії, ресторан робить акцент на малайзійській, тайській, сінгапурській та
індонезійській кухні, пропонуючи меню а-ля-карт на обід і вечерю. Кількість
місць: 70 / Дрес-код: Повсякденний шик / Години роботи: Обід: 12:00 - 15:00
/ Вечеря: 19:00 - 22:00

Seselwa з видом на приголомшливий Північний пляж - це цілодобовий
ресторан, що випромінює невимушену і яскраву атмосферу. Прикрашений
білими меблями та квітковими подушками, він випромінює свіжість та
сутність Сейшельських островів. У той час як сніданок подається у формі
шведського столу для гостей, які проживають у номерах категорії Senior
Suites та віллах, на обід та вечерю подаються креольські делікатеси, місцеві
інгредієнти, приготовані на грилі, та острівні аромати, доступні через меню
а-ля-карт, комплексні меню або "живі" шведські столи. Кількість місць: 120 /
Дрес-код: Повсякденний шик / Години роботи: Сніданок: 07:00 - 10:30 /
Обід: 12:00 - 15:00 / Меню закусок: 15:00 - 17:00 / Вечеря: 19:00 - 22:00

Поруч із чудовим пляжем Порт-Лауне, ресторан авторської кухні Cyann
пропонує унікальну концепцію. Під час обіду тут подають добре відомі суші,
а також смачні класичні та легкі страви у невимушеній обстановці. На
вечерю він перетворюється на елегантне та вишукане місце, де
представляють вибір фірмових страв, що поєднують точність французьких
кулінарних технік з легкістю та ароматами різних куточків світу.
Вмістимість: 50 місць / Дрес-код: Елегантний/формальний / Години роботи:
Обід: 12:00 - 15:00 / Суші: 12:00 - 16:00 / Вечеря: 19:00 - 22:00.

Бари

Zee Bar

Відкритий протягом усього дня і до пізнього вечора, бар Zee Bar пропонує
широкий вибір напоїв та інноваційне коктейльне меню. Вдень це ідеальне
місце, де гості можуть насолодитися класичними закусками, сидячи на
палубі, наприклад, з освіжаючим мохіто. Вечорами гості можуть
зануритися в щоденні тематичні вечори і насолодитися живою музикою в



Helios Bar

Adam & Eve Bar

Seselwa Bar

Cyann Bar

Kabana Bar

невимушеній і дружній атмосфері. Години роботи: 08:00 - 00:00 / Закусочне
меню: 15:00 - 20:00 / Жива музика: 20:30 - 23:00

Прилеглий до ресторану бар Helios пропонує класичний вибір напоїв та
коктейлів. Гості можуть звернутися до бармена за рекомендаціями щодо
свіжозавареного чаю з льодом. У приємній обстановці біля басейну гості
можуть насолодитися аперитивом перед вечерею в ресторані. Години
роботи 10:00 - 23:00

Розташований в однойменному ресторані, бар Adam & Eve пропонує
приголомшливий вид на басейн і атмосферу пляжу. Це популярне місце, де
гості можуть насолодитися різноманітними напоями та коктейлями
протягом дня в теплій та затишній атмосфері. Години роботи 10:00 - 23:00

Бар Seselwa є частиною однойменного ресторану і розташований на
мальовничому Північному пляжі. Він пропонує унікальну обстановку, де
гості можуть насолодитися охолодженим пивом, тропічними коктейлями та
широким вибором домашнього рому, слухаючи мелодійні звуки креольської
музики. Години роботи 10:00 - 23:00

Розташований поруч з фірмовим рестораном, бар Cyann пропонує
ексклюзивний вибір джину і джинових коктейлів, а також рідкісних
спиртних напоїв, саке і коктейлів. Це також ідеальне місце, щоб
насолодитися келихом вина, ретельно підібраного сомельє. Гостинна
атмосфера заохочує гостей втратити лік часу, смакуючи вечірні напої.
Години роботи 10:00 - 23:00

Бар Kabana пропонує яскраву пляжну атмосферу і широкий вибір коктейлів
та напоїв. Розташований безпосередньо перед пляжем Port Launay, бар
оточений столиками, шахами, бочча, пляжним волейболом, бадмінтоном та
дитячим ігровим майданчиком. Години роботи 10:00 - 18:00



South Beach & Pools (Південний пляж і басейни)

Персонал, розміщений уздовж Південного пляжу та біля різних басейнів,
забезпечує ефективне харчування та напої. Гості можуть звернутися до
них, коли захочуть насолодитися напоєм, неквапливим обідом або
післяобіднім перекусом, не покидаючи своїх шезлонгів. Години роботи:
09:00 - 18:00 / Меню закусок біля басейну: 12:00 - 17:00 / Меню напоїв:
10:00 - 18:00.

СПА та Велнес

Constance Spa

Привабливе спа-містечко в готелі Constance Ephelia розташоване в
тихому центрі розкішних тропічних садів курорту. Гості можуть
розслабитися, омолодитися, очиститися, зволожити організм або
просто насолодитися розкішними сервісами. Кваліфікована команда
завжди готова допомогти гостям у виборі найбільш підходящих
процедур відповідно до їхніх особистих потреб. Після прибуття гостям
надається картка відвідування спа-центру, яка допомагає записати цілі
та вподобання, що дає змогу персоналізувати процедури відповідно до
їхніх потреб.

Процедури

Гості можуть обирати з чудового асортименту класичних масажів,
процедур для обличчя та тіла в спа-центрі Constance. Всі ці процедури
створені з використанням ароматних натуральних продуктів, натхненні
місцевими рослинами Індійського океану. Ці спа-процедури мають на
меті перенести ваш розум і тіло в стан безпрецедентного розслаблення
і повної рівноваги. Також ви можете побалувати себе вишуканими фіто-
ароматичними процедурами для обличчя та тіла від Sisley, шанованого
французького бренду розкішного догляду за шкірою. Пориньте у
справді розкішний та омолоджуючий досвід.



Послуги

 Спа-центр

Фітнес-центр

14 одномісних процедурних кімнат / 4 двомісні процедурні кімнати / Сауна /
Парна / Термальний басейн / Джакузі / Басейн з холодною водою / Доріжка
Кнайпа / Дзеркальний басейн

Спа-павільйон для занять йогою

Спорт та активний відпочинок

Компліментарно

Повністю обладнаний тренажерний зал
4 тенісні корти
Сквош-корт
Немоторизовані водні види спорту, такі як: водні велосипеди,
невеликий вітрильний катамаран, віндсерфінг та каяк.

За додаткову плату

Риболовля
Дайвінг (PADI)
Уроки тенісу
Уроки йоги
Велосипеди
Скелелазіння
Зіп-лайнінг - для гостей усіх рівнів підготовки від 3 років до 70+,
доступні інструктори.
Каякінг у мангрових заростях - доступний лише кілька днів на місяць,
залежно від рівня припливу



Примітка

Умови користування велосипедами: Велосипеди надаються безкоштовно лише гостям вілл. Гості всіх 
номерів Tropical Garden, Junior suites та Senior suites можуть взяти напрокат велосипеди у фітнес-центрі для 
використання лише на території готелю.

Діти та підлітки

Constance Kids Club

Дитячий клуб "Constance Kids Club" запрошує маленьких гостей віком
від 4 до 11 років розпочати пригодницьку мандрівку та дослідницьку
подорож. Повністю підготовлені та завзяті координатори керують
клубом, пропонуючи цілий ряд заходів, таких як подорожі для
дослідження прилеглих островів, виготовлення виробів з місцевих
матеріалів, кулінарні експерименти та захоплююче полювання на
сміття в екзотичній атмосфері свята. Кожен день має бути сповнений
відкриттів, гарантуючи, що дослідження залишаються в центрі уваги
клубу.

Зручності та послуги

Гнучка реєстрація протягом усього перебування, що гарантує, що діти
завжди будуть готові до участі та ігор.
Особлива увага приділяється безпеці всіх дітей, які беруть участь у
заходах.
Для розважальних ігор, естафет та ігор з жетонами є спеціальний
басейн.
Є багато відкритих ігрових майданчиків для демонстрації талантів,
інтерактивних ігор, фільмів та дитячих циркових заходів.
Пропонуються ігрові заходи з доступом до PlayStation та Nintendo Wii.
Захоплюючі заняття з декоративно-прикладного мистецтва, на яких
демонструються місцеві та традиційні ремесла.
Ретельно структуровані денні та вечірні програми з цікавими темами,
щоб розважити дітей.
Спеціальні тематичні дні, присвячені виключно приготуванню піци,
млинців та смачних смузі.



Маленькі гості у віці 4-6 років можуть насолоджуватися ексклюзивним
простором для фантазії з ігровими будиночками, міні-кухнями, майстер-
класами з виготовлення інструментів та атракціонами на 4-х колесах
для додаткових розваг.
Ретельно спроектовані ванні кімнати пристосовані до особливих потреб
маленьких дітей.

Інфраструктура

Банк

Місцева валюта: Сейшельська рупія.
Прийняті валюти: Євро, долар США (тільки долари США серії 2007 року
або новіші), сейшельські рупії та британські фунти стерлінгів.
Дорожні чеки: Не приймаються
Кредитна картка: American Express, MasterCard, Visa, Maestro, Union
Pay.

Медичний сервіс

Лікар за викликом - може стягуватися додаткова плата в залежності від
туристичної страховки гостей.

Транспорт

Готель зручно розташований за 40 хвилин їзди від міжнародного
аеропорту Сейшельських островів і лише за 30 хвилин від жвавої
столиці Вікторії. 
Constance Ephelia пропонує послуги з організації трансферу з/до
аеропорту.


